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1万画複素数平面上の_軌跡。一次分数「學 になり、
→ 良問演習のを復習！ i=！

!

_た

↳ |-C+i=ai t h . . .。〈頭の中のイメージ〉 - C - i = - a i t hに親
2が虚軸上を動く（直線）ので、
wは（ a - b e toであれば）直線かーー円を描く。 これで必要十分

I m八 ②+30より b + に 0- _ - ④ ..

!

fee，
"

：
十句がい
た。.𦥯る。

（②かつ

###

+30かつ②

$

）」

（ア）done
違う名に対応？

、，
かな？ よって、4050より

W = " と表せる。
1解超素朴に各条件（かじう）を試していく、

いま、Zは虚軸上を動くので、Z=Ki題意よりCは純虚数ではない-D (kは実数）と表すことができる。_忘れそうなので書いておく.



（イ）より. . . .@ < ⇒ ド +（ c i s i t k12
= バド+（c-DII . it1| I n t |=1 が任意の実数kで成立

"

< ⇒ （パリに（KM）=0C k i t I
これで↳cも複素数なので、絶対値を 言い換え これが任意の実数kで成り立つための

直接求めるのが大変. o k 必要十分条件は 142=1 ・

$

I

（イ）done

豳の世界
へドはこ
れを紹介
穉

〖爕爕嶺𧏛午（kに
何か代入）で

E d t f i ( t . P E R） とおくと、

調べても o k . I k i - 4た k k i t Iには
①複素半興 ト×+（に

#

iにI fBkD t d kip
⑥

#

Ik i-cに kki+11 "計算できる！
（：のより c k i t I キ0）←why? e I t (K-BY= f Pk+1）み ずに

↳ Ik i-cにkk i t i f 、⇒ ばp2- i）に はない）=0
⇐>（Ki-c）（-Ki-i）=（ekiti）（-Ekiti） これが任意の実数kで成り立つための

必要十分条件は I t P2=I →上と同じ



（ウ
） より、

二 機 （いが） にも）
- に
し点も

#

満たす実数kは存
在しない。

⑧

#

- c k i - 1 = K i - c
これでっ
か =，"

!

= k となり、kは実数となる言い換え
（：のより c k i t I キ0） o k ので不適。

⇐> （c+DK i = C - 1 ・ ・ ・ 90 以上より、 C=-1ifが適する。」

いのとき
に2とな
り

#

を
満たす|

#

d o n e

まとめると、
実数kは存在しない。 → o k .

（キ-1とすると .

#

より 実数なのか？ が純虚数で
氵；；；酈

に （"※ ←Cがわからないので

#

h t に 0 な条件（ア）
⑤ a = 1

実数 に E 70142=1 y条件（イ）
ここで .

を使う！ @ c = - 1
T を C に

T= 一（"- 持っていけないか？ t
→ ⑦が使える。 この5コで題意の言い換え完了.



以上0405070

#

より .

（ a h が い い ー りーー，を得る。 趣

##

Re(T）=0

（w=d+ei(de ER）とするよりもラク）以後、2が虚軸上を動くと

"

Ki(KER）と

⇐た（

!

+F）= 0

w=."

!

いた鍵求める。
→ 良問

#

を参照 .

#

i i - e r a
逆像法で考える。

w=越 ⇐> |，、無=0
⇐> f z+1）w=（ztt）（：で1で不成立）

.灬灬い坏
匇。灬遡
輸式

Im^，
⇐> Z=が，'_ より、

原点中心の半径1の円
t=Kiとなる実数kが存在する...

窓_爕、晶に
嚢-60ーー|

"

.ee

ためのWの必要十分条件を求める。 i /



〈図形的なイメージ〉 i n• -12--1）→、
w=."

!

反転 ド
ッ

（良問

#

を参照）

が対応〗.ー
ー○，>Re= 一 I t ，

点）
中心で、半径もの円

平行移動 ・_'T→、

!

ででき、開
戒に |実軸対称 に変わらず）

•

!

、，→-1+言っ、

原点対称 iにい）※ 。
原点中心2倍拡大
+ 平行移動

・。○莔
「○ごう

"

た

• 「 " で "

確 か に 致


